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全微分存在的（B）.
A.充分必要条件；
B.必要条件，但不是充分条件；
C.充分条件，但不是必要条件；
D.既不是充分条件也不是必要条件.
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是( B)
A.偶函数
B.单调递增函数
C.单调递减函数          D.无界函数
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A.极大值[image: image120.png]



B.极大值[image: image121.png]3




C.极大值0，极小值[image: image122.png]



D.极大值-1，极小值[image: image123.png]



32.下列等式成立的是（B）.
A.[image: image124.png]tim

sinx®

5




B.[image: image125.png]



C.[image: image126.png]sinx’
fim
T





D.[image: image127.png]im SBX

m—





33.[image: image128.png]£xX>0

Y= seer



时为（B）.
A.无穷大量；
B.无穷小量；
C.极限存在，但极限值不为零；
D.极限不存在，但不为无穷大量;
34.下列说法正确的为（C）.
A.无穷小量的倒数是无穷大量；
B.无穷小量是绝对值很小的数；
C.无穷小量是以零为极限的变量；
D.无界变量一定是无穷大量.
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= 4，求k的值（A）
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36.下列说法正确的为（）.
A.单调数列必收敛；
                                      B.有界数列必收敛；

C.收敛数列必单调；
                                      D.收敛数列必有界.
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38.下列函数中，既不是偶函数也不是奇函数的是( B)
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时为（A）.
A.无穷大量；
B.无穷小量；
C.极限存在，但极限值不为零；
D.极限不存在，但不为无穷大量;
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连续的（B）.
A.充分条件，但不是必要条件；
B.必要条件，但不是充分条件；
C.充分必要条件；
D.既不是充分条件也不是必要条件.
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A.[image: image168.png]



B.[image: image169.png]2x+1




C.[image: image170.png]P u=sinv,y=e""





D.[image: image171.png]V=1 u=snv, 2x+1




51.函数[image: image172.png]A —x +sin Wfx




的定义域是（D）。
A.[image: image173.png][oa]




B.[image: image174.png][01)u14]




C.[image: image175.png][0.420)




D.[image: image176.png][0.4]




52.[image: image177.png]


D
A.-1
B.0
C.1
D.不存在
53.下列极限中，正确的是（B）.
A.[image: image178.png]m




B.[image: image179.png]



C.[image: image180.png]



D.[image: image181.png]i SBX

m





54.[image: image182.png]yoxsinl
Xgx—0



时为（B）.
A.无穷大量；
B.无穷小量；
C.极限存在，但极限值不为零；
D.极限不存在，但不为无穷大量;
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在（-∞，+∞）上是奇函数，且在（0，+∞）上严格增，则[image: image184.png]f&)



在区间（-∞，0）上（B）
A.严格减
B.严格增
C.即非严格减，又非严格增
D.可能严格减，可能严格增
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则下面说法正确的为(A ).
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连续的（B）.
A.充分条件，但不是必要条件；
B.必要条件，但不是充分条件；
C.充分必要条件；
D.既不是充分条件也不是必要条件.
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,则函数的曲线为（D）。
A.上升且上凹
B.下降且上凹
C.上升且下凹             D.下降且下凹
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C.有上界                        D.有最大值
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在点x=0处（A）
A.连续可导
 B.连续不可导


C.不连续可导               D.既不连续又不可导
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，函数y的导数是（A）
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，在区间[-1,2]上的最大值为3，最小值为-29,则a,b的值为（D）
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